KosnokBujym u3 Anareope 1 7.12.2013.

P cmep

Heka je G = {Az,y = [ 15_41-07; x Ey7y

a) Iokaszaru ma je ckyn G KOMyTaTUBHA CPYIA Y OJHOCY HA MHO:KEHE MaTpPULA.
Ha nu je G noarpyna muneapue rpymne GL(2,R)?

€ My(R): 22+ 9% # O}.

6) Aro je f: C* — G medunucano ca f(x +iy) = Ay, DOKA3aTHU Oa je Ipec-
aukaBame [ msomopduszam mynrummkarusae rpyne C* rkommiekcHux 6po-
jeBa Koju Hucy Hyjaa u rpyue G.

B) Oxnpenutu cse enemente pena 2 u pena 3y rpynu G. Ila au nocroju eseMeHT
pena 6 y rpymu G?

Hexka je G mmranuna rpyna (Zis, +1s)-

a) Ompemutu cBe rereparope rpyue G.

6) Kounuko nmpasux noarpyna wma rpyna G7
3a cBaky OX TUX MOArPyNa OApeIuTy Gap IO jemaH TeHePaTopP.

B) Oxmpemnuru penose enemenara 12 u 14 y rpynu GG, Kao U CBe eJeMeHTe pelna
4 u pena 6.

r) Hokasaru na je K = {2,4,6,8} nusiauuna rpyna y OIHOCY HA MHOMKEHE IO
monyay 10.

n) Konuko mma xomomopduszama f: G — K7

Iare cy nepmyranuje cryma {1,2,...,10}
(1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
“\6 18 1093425 7)"
p=(1,4,8,3)(2,3,9,10)(7,9,2,8,6).

a) Ilepmyranuje o, p, « = op u 3 = po TPEACTABUTHA KAO TPOU3BO IUC]yHKTHUX
OUKJIyCa, a 3aTUM OIPEAUTHU 3HAK M pell OBUX MepMyTaluja y Tpynu Sig.

6) Hahwu Gap jemnmy mepmyranujy m € S
roarl = 4.

10> YEOIMKO OHa IIOCTOjU, TAKO Ja je

B) Heka je H ckyn cBux mepMmyranuja u3 S,, Koje koMyTupajy ca «. lokazaru
na je H moarpymna rpyme S,, # OOpeIUTH HEH DEN.

r) Ako nomrpyma K rpyme S,, caap:EmM mepMyTanujy o, NOKa3aTH na OHa
canp:Ky jemHaK OpOj MAPHUX M HEHAPHUX IEPMYTAalldja.
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